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ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᖕᒥᑦ ᐋᓐᓂᐊᖃᖅᑕᐃᓕᒪᓂᕐᒥᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑦᑕᓇᔾᔭᐃᖅᓯᒪᓂᕐᒧᑦ ᒪᓕᒋᐊᓖᑦ ᑕᐃᒪᐃᖁᔨᔪᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖁᑎᓖᑦ ᐱᓕᕆᔾᔪᓯᖃᕐᓗᑎᒃ ᕿᒥᕐᕈᓂᕐᒧᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᓯᓂᕐᒥᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᖕᒥᑦ ᐋᓐᓂᐊᖃᖅᑕᐃᓕᒪᓂᕐᒥᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑦᑕᓇᔾᔭᐃᖅᓯᒪᓂᕐᒧᑦ ᐱᓕᕆᐊᖓᓂ ᐊᕐᕌᒍᑦ ᐱᖓᓱᑦ ᐊᓂᒍᕌᖓᑕ. ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᐅᑉ ᐊᕙᑎᖓ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᒧᑦ ᐱᔭᒃᓴᕆᔭᐅᔪᑦ ᐊᓯᔾᔨᖅᐸᑕ, ᕿᒥᕐᕈᓂᖅᓴᕆᖃᑦᑕᕆᐊᖃᖅᑕᐃᑦ ᐱᓕᕆᐊᒃᓴᕆᔭᐃᑦ.
	ᐱᓕᕆᐊᒃᓴᒧᑦ ᐃᓚᒋᔭᖓ
	ᐋᒃᑲ
	ᐄ
	ᑎᑎᕋᖅᑕᐅᕙᓪᓕᐊᓯᒪᙱᑦᑐᑦ

	1. ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᖕᒥᑦ ᐋᓐᓂᐊᖃᖅᑕᐃᓕᒪᓂᕐᒥᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑦᑕᓇᔾᔭᐃᖅᓯᒪᓂᕐᒧᑦ ᒪᓕᒐᖃᖅᐲᑦ?
(ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᖕᒥᑦ ᐋᓐᓂᐊᖃᖅᑕᐃᓕᒪᓂᕐᒥᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑦᑕᓇᔾᔭᐃᖅᓯᒪᓂᕐᒧᑦ ᐅᖃᐅᓯᒃᓴᖅ)
	
	
	

	ᐃᒡᕕᑦ, ᒥᐊᓂᖅᓯᔩᓪᓗ, ᓴᓇᔨᑎᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑳᓐᑐᕌᒃᑎᐅᔪᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑕᑎᑦ ᖃᐅᔨᒪᕙᑦ ᑐᑭᓯᐅᒪᕙᓪᓗ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᖕᒥᑦ ᐋᓐᓂᐊᖃᖅᑕᐃᓕᒪᓂᕐᒥᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑦᑕᓇᔾᔭᐃᖅᓯᒪᓂᕐᒧᑦ ᐃᑲᔫᑎᒃᑯᑦ ᐱᓕᕆᐊᒃᓴᖏᓐᓂᒃ?
(ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᖕᒥ ᐊᑦᑕᓇᔾᔭᐃᖅᓯᒪᓂᖅ: ᐱᓕᕆᐊᒃᓴᕆᔭᐅᔪᑦ ᑲᒪᒋᔭᐅᔭᕆᐊᖃᖅᐸᒃᑐᓪᓗ)
	
	
	

	ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓯᒪᕖ ᐅᓗᕆᐊᓇᖅᑐᓂᑦ ᐃᕝᕕᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᖓᓂ? 
(ᐅᓗᕆᐊᓇᖅᑐᒥᑦ ᐃᓕᓴᖅᓯᓂᕐᒥᑦ: ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᐅᓚᑦᑎᔾᔪᑎ)
	
	
	

	ᐅᓗᕆᐊᓇᖅᑐᒃᑯᑦ ᖃᓄᐃᓕᒋᐊᕈᑎᓂᒃ ᐋᖅᑭᒃᓯᓯᒪᕕᑦ? 
(ᐅᓗᕆᐊᓇᖅᑐᒥᑦ ᐃᓕᓴᖅᓯᓂᕐᒥᑦ: ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᐅᓚᑦᑎᔾᔪᑎ)
	
	
	

	ᓴᓇᔨᑎᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᓯᒪᕙᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᒥᐊᓂᕆᔭᐅᑦᑎᐊᖅᐸᒃᐸᑦ ᐱᓕᕆᐊᒥᓂᒃ ᑲᒪᔪᓐᓇᖁᑉᓗᒋᑦ ᐊᑦᑕᓇᖅᑐᒦᙱᓪᓗᑎᒃ? (ᓴᓇᔨᒧᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑎᑕᐅᓂᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᖕᒥᑦ ᐋᓐᓂᐊᖃᖅᑕᐃᓕᒪᓂᕐᒥᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑦᑕᓇᔾᔭᐃᖅᓯᒪᓂᕐᒧᑦ ᐱᓕᒻᒪᒃᓴᐃᓂᕐᒧᑦ)
	
	
	

	ᑕᐃᒪᓗ ᐅᓗᕆᐊᓇᖅᑐᓂᒃ ᐱᖁᑎᓂᒃ ᐊᑐᖃᑦᑕᕈᕕᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᐅᑉ ᐃᓗᐊᓂ, ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑦ ᖃᐅᔨᒪᑦᑎᐊᖅᐸᑦ ᐊᑦᑕᕐᓇᖅᑐᓕᕆᓪᓗᑎᒃ, ᐱᓕᕆᔾᔪᓯᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐴᖅᓯᒪᔾᔪᓯᖏᑦ?
(ᓴᓇᔨᒧᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑎᑕᐅᓂᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᖕᒥᑦ ᐋᓐᓂᐊᖃᖅᑕᐃᓕᒪᓂᕐᒥᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑦᑕᓇᔾᔭᐃᖅᓯᒪᓂᕐᒧᑦ ᐱᓕᒻᒪᒃᓴᐃᓂᕐᒧᑦ)
	
	
	

	ᖃᑯᑎᒃᑯᑦ ᖃᐅᔨᓴᐃᕙᒃᐱᑦ, ᐋᖅᑭᒃᓱᐃᕙᒃᐱᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᑲᒪᑦᑎᐊᖅᐸᒃᐱᑦ ᑕᒪᐃᓐᓂᒃ ᓴᓇᕝᕕᖕᒥ ᐱᖁᑎᒋᔭᐅᔪᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᓴᓇᕐᕈᑎᓂᒃ? (ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᖕᒥ ᐃᓂᒋᔭᖓᓂ ᕿᒥᕐᕈᐊᕐᓃᑦ)
	
	
	

	ᐅᑯᓂᙵ ᐱᑕᖃᖅᐲᑦ: 

	· ᑐᐊᕕᕐᓇᖅᑐᓂ ᐱᐅᓯᖏᓐᓂᑦ?
(ᑐᐊᕕᕐᓇᖅᑐᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᐸᕐᓇᐃᓂᖅ)
	
	
	

	· ᓯᕗᓪᓕᐅᓪᓗᓂ ᐃᑲᔪᕐᓂᕐᒧᑦ ᐋᓐᓂᖅᑐᖅᓯᐅᑏᑦ? 
	
	
	

	· ᐋᓐᓂᖅᑐᖃᖅᑎᓪᓗᒍ ᑐᓴᖅᑎᑦᑎᔾᔪᑎᒥᒃ ᖃᓄᐃᓕᐅᕈᑎᒥᒃ?
	
	
	

	ᖃᐅᔨᓴᐃᓂᕐᒧᑦ ᖃᓄᐃᓕᐅᕈᑎᒃᓴᒥᒃ ᐋᖅᑭᒃᓯᓯᒪᕖᑦ?
(ᖃᓄᐃᓐᓂᐅᔪᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᓕᐊᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒧᑦ ᐱᓕᕆᔾᔪᓯᐅᔪᑦ)
	
	
	

	ᐸᐸᑐᖃᑦᑕᖅᐲᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᕿᒥᕐᕈᕙᒃᐲᑦ ᐃᑲᔫᑎᓂᒃ ᑕᐃᒪᐃᒐᔪᓲᖑᕖ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᕐᕌᒍᑦ ᐱᖓᓱᑦ ᐊᓂᒍᖅᓯᒪᑎᓪᓗᒋᑦ?
	
	
	

	ᐊᑦᑕᓇᙱᑦᑐᒃᑯᑦ ᐊᒻᒪ ᖃᖓᒃᑯᑦ ᓴᓇᕝᕕᖕᒧᑦ ᐅᑎᕐᓂᐊᖅᑐᓄᑦ ᐱᓕᕆᐊᒃᓴᖃᖅᐱᑦ?
(ᐊᑦᑕᓇᖏᑦᑐᒥᑦ ᐊᒻᒪ ᐊᑯᓂᐅᖏᑦᑐᒥᑦ ᐅᑎᕐᓂᖅ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᒧᑦ)
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